



АРБИТРАЖНЫЙ СУД АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ  
ул. Логинова, д. 17, г. Архангельск, 163000, тел. (8182) 420-980, факс (8182) 420-799  
E-mail: [info@arhangelsk.arbitr.ru](mailto:info@arhangelsk.arbitr.ru), <http://arhangelsk.arbitr.ru>

**ОПРЕДЕЛЕНИЕ**  
**о продлении конкурсного производства**

г. Архангельск

Дело № А05-11455/2015

28 ноября 2016 года

Резолютивная часть определения суда объявлена 24 ноября 2016 года

Определение суда в полном объеме изготовлено 28 ноября 2016 года

Арбитражный суд Архангельской области в составе судьи Липониной М.В.,

при ведении протокола судебного заседания помощником судьи Радюшиной Ю.В.,

рассмотрев в открытом судебном заседании дело о несостоятельности (банкротстве) муниципального унитарного предприятия «Малошуйская управляющая компания» муниципального образования «Город Онега и Онежский район» (ОГРН 1052920015532, ИНН 2906006260, место нахождения: 164894, Архангельская обл., Онежский р-н, р.п. Малошуйка, ул. Привокзальная, д. 1)

при участии в судебном заседании: конкурсного управляющего Мошарева В.Ф., представителя уполномоченного органа Халиулиной Е.А. (доверенность от 20.07.2016), установил:

01 октября 2015 года в Арбитражный суд Архангельской области поступило заявление кредитора – открытого акционерного общества «Российские железные дороги» (далее – кредитор) о признании несостоятельным (банкротом) должника – муниципального унитарного предприятия «Малошуйская управляющая компания» муниципального образования «Город Онега и Онежский район» (далее – должник).

Определением арбитражного суда от 05 ноября 2015 года заявление должника принято, возбуждено производство по делу о несостоятельности (банкротстве). Определением суда от 12 января 2016 года в отношении должника введено наблюдение, временным управляющим утвержден Агуреев Николай Владимирович.

Решением Арбитражного суда Архангельской области от 06 июня 2016 года (дата объявления резолютивной части – 30.05.2016) должник признан банкротом, открыто конкурсное производство, исполнение обязанностей конкурсного управляющего возложено на Агуреева Николая Владимировича, вопрос об утверждении конкурсного управляющего назначен к рассмотрению в настоящем судебном заседании.

Определением суда от 01.07.2016 конкурсным управляющим утвержден Мошарев Виктор Федорович.

В связи с окончанием срока конкурсного производства рассмотрение отчета о результатах проведения конкурсного производства назначено в настоящем судебном заседании.

21.11.2016 в материалы дела поступило ходатайство конкурсного управляющего о продлении срока конкурсного производства на шесть месяцев, мотивированное необходимостью взыскания дебиторской задолженности.

Конкурсный управляющий, представитель уполномоченного органа в судебном заседании ходатайство поддержали.

Иные лица, участвующие в деле, извещенные о времени и месте судебного разбирательства надлежащим образом, в судебное заседание своих представителей не направили. Дело рассмотрено в порядке статьи 156 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации в отсутствие указанных лиц.

Исследовав материалы дела, суд полагает, что ходатайство о продлении срока конкурсного производства подлежит удовлетворению с учетом следующих обстоятельств.

В соответствии со статьей 2 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве) конкурсное производство представляет собой процедуру, применяемую в деле о банкротстве к должнику, признанному банкротом, в целях соразмерного удовлетворения требований кредиторов.

В рамках указанной процедуры банкротства конкурсный управляющий предпринимает действия по установлению и продаже имущества должника.

Как следует из ходатайства конкурсного управляющего, в настоящее время продолжают мероприятия по взысканию дебиторской задолженности, управляющим также заявлено ходатайство об истребовании документов у муниципального образования.

Таким образом, завершение конкурсного производства в настоящем судебном заседании преждевременно.

Согласно пункту 2 статьи 124 Закона о банкротстве конкурсное производство вводится на срок до шести месяцев. Срок конкурсного производства может продлеваться по ходатайству лица, участвующего в деле, не более чем на шесть месяцев.

Суд, исследовав материалы дела, суд находит возможным продлить процедуру конкурсного производства в отношении должника на шесть месяцев, поскольку считает указанный срок необходимым и достаточным для проведения всех предусмотренных Законом о банкротстве мероприятий и завершения процедуры в соответствии со статьей 149 указанного закона.

Арбитражный суд, руководствуясь статьями 184-186, 223, 224 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, статьей 124 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»,

#### **О П Р Е Д Е Л И Л:**

Продлить процедуру конкурсного производства в отношении муниципального унитарного предприятия «Малошуйская управляющая компания» муниципального образования «Город Онега и Онежский район» на шесть месяцев.

Рассмотрение отчета конкурсного управляющего назначить на **24 мая 2017 года в 10 час. 00 мин.** в помещении суда по адресу г. Архангельск, ул. Логинова, 17 каб. 313в.

Конкурсному управляющему представить документы для завершения конкурсного производства, предусмотренные законом «О несостоятельности (банкротстве)».

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в Четырнадцатый арбитражный апелляционный суд путем подачи апелляционной жалобы через Арбитражный суд Архангельской области в течение четырнадцати дней со дня его вынесения.

Судья

М.В. Липонина